

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 288. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. december 17. Csütörtök

Fényes külsőségek között szentelték fel Maklárty Károly püspököt a Nagytemplomban

A ma délelőtti püspökszentelési ünnepeken az egész ország kalvinistasága képviseltette magát

Az egyházak és iskolák felvirágoztatását, a vallásos élet kimélyítését tűzte ki munkaprogrammjául a püspök

Ma reggel Debrecen összes református templomainak harangzúgása adta tudtul a város népének, hogy a mai napon nagyfontosságú egyházi esemény színhelye lesz a debreceni református Nagytemplom. A dr. Baltazár Dezső halálával megüresedett tiszántúli egyházkerületi püspöki széket elfoglaló Maklárty Károly ünnepélyes felszentelésére gyűlt össze az egyházkerület közgyűlése báró Vay László egyházkerületi főgondnok elnöke alatt.

A hatalmas befogadóképességű Nagytemplomot zsúfolásig megtöltötte a résztvevők és érdeklődők tömege, melynek soraiban a kormány képviselőiben ott volt dr. Lázár Andor igazságügyminiszter, Debrecen város képviselője, dr. Tasnádi Nagy András államtitkár, a kultuskormány képviselőiben, az egyházi méltóságok soraiban dr. Ravasz László dunamelléki püspök, Medgyaszai Vince dunántúli püspök, Farkas István püspök és még sok egyházi méltóság.

A közönség soraiban ott voltak a városi magisztrátus dr. Kőlcsey Sándor polgármester vezetésével, az egyetemi és középiskolai tanári karok, a bírók és ügyészek, a tisztikar, továbbá az idegen egyházak képviselői és még sokan mások.

Az ünnepély pontosan kilenc órakor vette kezdetét Harsányi Pál esperes püspökhelyettes rövid imájával, mely után az elnök báró Vay László főispán mondott bevezető beszédet.

Beszédében megemlékezett az elhunyt nagy püspökről Baltazár Dezsőről, majd ismertette a közgyűlés célját. Ezután üdvözölte a megjelent előkelőségeket s az ülést megnyitotta.

Kolozsváry Kiss László egyházkerületi főjegyző megállapította, hogy az ülés határozatképes és a közgyűlés nevében üdvözölte vitéz nagybányai Horthy Miklóst Magyarország kormányzóját. Ezután felolvasta a közgyűlés jegyző-

könyvét, mely szerint a tiszántúli egyházkerületi közgyűlés a püspökválasztásra leadott szavazatok alapján 180 abszolút szótöbbséggel Maklárty Károlyt választotta a Tiszántúli püspökévé.

Beszéde végeztével üdvözölte az új püspököt és felkérte a már előre kijelölt bizottságot, hogy vezesse elő Maklárty Károlyt.

A megjelenő püspököt báró Vay László üdvözölte és közölte vele, hogy az egyházkerületi közgyűlés őt választotta meg a tiszántúli egyházkerület püspökévé. Ezután feltette a szokásos kérdést, hogy hajlandó-e Maklárty Károly elfogadni ezt a méltóságot.

Maklárty Károly meghatott, de szilárd hangon mondotta rá:

— Isten segédelmével, igen! Ezután dr. Rácz Albert világi főjegyző felolvasta a zsinatilag megállapított eskü mintát és megkérdezte, hogy hajlandó-e az esküt letenni a püspök.

Az igenlő válasz után a Kollégiumi Kántus egy vallásos énekszámot adott elő, melynek elhangzása után dr. Ravasz László dunamelléki püspök mondott nagyhatású prédikációt és felszentelő beszédet.

A beszéd elhangzása után Kolozsváry Kiss László egyházkerületi főjegyző előmondása után Maklárty Károly püspök letette az esküt, majd térdreborult és az esperesek eléje járulva kezüket a fejére téve egy-egy bibliai igével megáldották.

A megható aktus után a Szecezi Molnár Ének- és Zene Egyesület adott elő egy szép énekszámot, melynek végeztével a könynyekig meghatott új püspök felment a szöszékre, ahol nagyhatású igehirdetés keretében előadta programját.

Beszédében többek közt kihangsúlyozta, minden erejével arra fog törekedni, hogy a felekezetek közötti béke a legszilárdabb alapon nyugodjék, mert a mai megéskintott országnak legnagyobb kárára lenne a belső surlódás. Nagy sulyt

helyez az iskoláknak, mint az egyház legfőbb támaszainak úgy anyagi, mint erkölcsi támogatására, továbbá a lelkes és tanárképző intézetek kiépítésére és a hitélet kimélyítésére. Megoldásra vár az állástalan segédlelkészek elhelyezése, a nyugdíjas lelkészek, lelkészövegyek és árvák nehéz anyagi helyzetének javítása.

Ezek mind olyan problémák, melyeknek a megoldására a legnagyobb szükség van. Reméli, hogy Isten elég erőt ad neki az

eljövendő súlyos feladatok elvégzésére. Beszéde végén adakozásra szólította fel a gyülekezetet, majd Isten áldását kérte a megjelentekre.

A Városi Dalegyet karéneke s a gyülekezet éneke után a megjelentek átvonultak a Kollégium disztermébe, ahol az új püspök a bejelentett küldöttségek üdvözlését fogadta.

Délben fél két órakor az Arany Bika üvegtermében közebéd volt, melyen több pohárköszöntő hangzott el.

A vörös spanyol kormány válsággal küzd

A spanyolországi, napok óta tartó felhőszakadás teljesen megakadályozza a hadműveletek továbbfolytatását. Különösen egyes, Madridtól északra levő harcfrontok tevékenysége bémult meg s csupán az Escorial körüli harcok folytak még tegnap délután is. Itt a nemzeti csapatok újabb területeket foglaltak el és néhány gépfegyvert és kisebb ágyut is zsákmányoltak. A vörösök vesztesége mintegy hatvan halott és 100 sebesült.

A burgosi nemzeti kormány megkezdte az elfoglalt területek pacifikálását. Mindenütt megindítják a békés termelő munkát. A háborusított területen hektáronként száz pezeta segélyt utalnak ki a gazdáknak, akiket vetőmaggal is ellátnak.

A vörös katalán kormányról érkező hírek szerint ott napról-napra olyan belső viszályok dülnek, hogy számolni kell egy újabb kormányválsággal.

A mai huzás főbb eredményei

A m. kir. osztálysorsjáték ma délelőtti huzásán a főbb nyereményeket az alábbi sorsjegyek nyerték:

Negyvenötezer pengőt a 61.084 Tizenötezer pengőt a 33.093. Tízezer pengőt a 31.614 és 56.523, Kétezer pengőt a 26.046, 60.520 és 73.928. Ezerpengőt a 4.546, 16.888, 27.628, 29.557, 54.311, 36.948 és 77.905 számú sorsjegyek.

A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.

VI. György atyja nyomdokaiba lép

VI. György király magántitkárává nevezte ki a 63 éves lord Wigram-ot, aki atyja, V. György titkára volt és VIII. Edward trónralépésekor vonult nyugalomba.

A lord reaktíválása azt mutatja, hogy VI. György atyja nyomdokaiba akar lépni s szüksége van a kipróbált régi tanácsadókra. Az igen nagy tekintélyű lord Wigram kinevezése angol politikai körökben általános meglepetést keltett.



Moszkvai jelentés szerint Sigmien, az új moszkvai japán nagykövét az utóbbi napokban több megbeszélést folytatott Litvinov külügyi népbiztossal.

A francia külügyminisztériumban tanulmányozták a francia-angol javaslatokra adott német-olasz és portugál választ. A francia fővárosban úgy találják, hogy a beérkezett válaszok megfelelnek a várakozásnak.

Belgrádi jelentés szerint december 16-án folytatódnak a magyar-jugoszláv kereskedelmi tárgyalások Belgrádban. Mindössze néhány technikai kérdés elintézése van hátra, úgyhogy a tárgyalások — ahogy a jugoszláv lapok írják — rövidesen befejeződnek és az egyezményt, amely rendkívül széles alapokon nyugszik, mindkét fél legteljesebb megelégedésére sikerül megkötöni.

Odesszából érkezett jelentés szerint egy hajógyárban robbanás történt. A robbanásnak hét halottja és több súlyos sebesültje van.

Londonban megkezdődtek az angol-török haditengerészeti tárgyalások. Mint hivatalos körökben hangsúlyozzák, a Németországgal és Szovjetországgal lefolyt haditengerészeti megbeszélésekhez hasonló tárgyalásokról van szó.

Prágából jelentik, hogy az értéktőzsde építkezéseknél történt beomlással kapcsolatban letartóztatták Nedbal építésszt, az értéktőzsde építkezésének betonmunkáit végző cég igazgatóját.

Az angol hadügyminiszter közölte a hadsereg tényleges állományának adatait. A főváros védelmére rendelkezésre álló egységek létszáma december 1-én csak 673 tiszt és 9496 altiszt és közkatoná volt, noha a minisztérium terveze e különleges csapatot létesítéskor annak létszámát 991 tisztben és 25.314 altisztben és közlegényben állapította meg.

Kalap, fehérnemű
WERNERNÉL
Tiszántúl legnagyobb aridivatüzlete

Közeledik Matuska végzete

Matuska Szilvesztert, a „biatorbágyi rém“-et a magyar királyi Kuria — mint ismeretes — huszonnyolcórás gyilkosság bűntette miatt jogerősen halálra ítélte, Matuska és védője kegyelmi kérvényt nyújtottak be a kormányzóhoz, de mielőtt a kérvény sorsa eldőlt volna, Lévai Tibor dr. védő még külön újrafelvételi kérelemmel is fordult a törvényszékhez. A védő egyes adatok alapján azt próbálta bizonyítani az újrafelvételi kérelmében, hogy Matuska Szilveszter a súlyos kimenetelű vasuti merénylet elkövetése időpontjában, de meg jelenleg is súlyos elmebajban szenvedett, illetőleg szenved, úgyhogy — szerinte — beszámíthatatlan.

Az újrafelvételi kérelemmel elsőfokú a törvényszék foglalkozott, amely a kir. ügyészség álláspontjának megfelelően elutasította a kérvényt. Felfolyamodás foly-

tán az ügy a tábla elé került s itt tegnap foglalkoztak zárt ülésben másodfokon az ügygel. A tábla a törvényszék elutasító véghatározatát jogerősen jóváhagyta. Ezek után a kegyelmi kérvény elintézésétől függ Matuska Szilveszter sorsa.

Az igazságügyminisztérium illetékes osztálya néhány héttel ezelőtt már átiratban kérte az osztrák igazságügyi hatóságokat, hogy járuljon hozzá az ítélet végrehajtásához.

Az osztrák hatóság válaszirata eddig még nem érkezett meg, bár magyar részről több ízben sürgettek.

A biatorbágyi rém sorsa a jelen pillanatban tehát az osztrák kormány kezében van. Abban az esetben, ha az osztrák igazságügyi hatóságok hozzájárulnak az ítélet végrehajtásához, úgy 24 órán belül végrehajtható a halálos ítélet.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Otóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZÉNANYAGBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI SZÉNÉT, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfű, kocsz, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42-49.

A kormány letöri az árdragítást

A kormány súlyos intézkedésekre készül az árdragítás ellen. A rendelettervezet már elkészült. A jövőben a bizottság megvizsgálhatja egyes vállalatok üzletvitelét, könyveit és levelezését is.

Kemény megtorlás lehetőségét adja ezen rendelet a kormány kezébe, amikor kimondja, hogy minden olyan esetben, ahol az indokolatlan árdragítás megállapítható és az árak leszállítására vonatkozó tárgyalások nem vezetnének eredményre, a kereskedelmi miniszter az árdragítást elkövető cégtől megvonhatja az esetleg élvezett adó- és vámkedvezményeket, kizárhatja a közszállításokból, sőt joga van az illető cég vagy vállalat iparendelvényét is megvonni. Az Árelemző Bizottság feladatkörébe tartozik, hogy szükség esetén bizonyos vámpolitikai intézkedésekre is javaslatot tehet a kormánynak.

Kimondja a rendelet, hogy olyan esetekben, amikor az árdragítás cselekménye súlyosabb büntetőrendelkezések alá nem is esik, az árdragító kihágást követ el és két hónapig terjedhető elzárással büntethető. Súlyosan büntetik azokat is, akik az árelemzéshez szükséges adatok beszolgáltatását megtagadják. Ebben az esetben a pénzbüntetés legmagasabb értéke 8000 pengő.

Délamerikába szökött egy diák

A közeli Bukapusztáról még hónapokkal ezelőtt — mint arról annakidején hírt adtunk — megszökött Czako Imre 17 éves tanuló. Kíséretében volt B. I. nevezetű diaktársa is, aki néhány nap mulva önként hazatért. Czakónak

Épület és bútorasztalos munkákat
Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készíti, javítja! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambirinus átjáró.

nyomaveszett. Visszatért barátja azt újságolta, hogy a kalandos hajlamu fiu Amerikába készül.

Itthon nem vették komolyan a tervet, a fiunak nem volt utlevele sem, nem hitték tehát, hogy megszire mehessen. Most aztán szülei hírt kaptak tőle — Délamerikából. A szökött fiu leírja, mennyi kaland és viszontagság után jutott el odáig. Most munkában van, szorgalmasan dolgozik és csak arra vár, hogy megkeresse az újkölségre valót, azután hazajön.

Mit vásárolhatunk karácsonyra

Antalfy József

könyv- és papirkereskedésében
Szent Anna és Varga utca sarok
(Cégre ügyeljünk).

Szöpirodalmi, tudományos és dísműveket. Képes és meséskönyvet, festményeket, szentképeket, mindenféle játékokat, iróasztal készletet, írómappát, noteszt, töltőtollat, nap-tárat, karácsonyfadiszkeket.

SZOLID ÁRAK. LEGJOBB BESZERZÉSI FORRÁS!



IFJU LEITER GERGELY
MEGHALT

Ifju Leiter Gergely, Mester u. 37 szám alatti lakos ma éjjel hirtelen elhunyt. Halálát feleségén, gyermekein kivül rokonsága és ismerősei gyászolják. A fiatal gazda köztisztviselőként állt Debrecenben, akinek temetése előreláthatólag pénteken délután lesz a Köztemetőből.

Divat cipőt

és pehely könnyű parafabetés cipőt rendeljen bizalommal
Hadnagyfal
FERENC JÓZSEF UT-44. SZ.

A kínai lázadók követelnek

A távolkeleti forradalmi eseményekről szóló jelentések szerint Csang-Szü Liang tábornok lázadó serege Siang Fu ban még mindig fogva tartja Csang-Kai-Sek tábornagyot, Kina diktátorát.

A kormányesapatok már körülférték Siang Fut és csak a nankingi utasítást várják, hogy megkezdjék az általános támadást.

A lázadók azt követelik, hogy azonnal indulhassanak Japán ellen és hogy a kormány szüntessen be minden intézkedést a kommunistákkal szemben.

Karácsonyra I P-ért
maradandó értéket kap
Rottmann ékszerésznél
Piac-utca 46. sz.

Szőnyegetek legelősebben vásárolhat **HORN REZSŐ** üzletében, Kossuth-u. 19.

Hadifoglyok érkeztek Szibériából

Harminckét magyar hadifogoly érkezett meg Szibériából. Közülük csak az egyetlen Szende Ferenc volt egy őszes haju gondbarázdás arcú asszony, aki még javakorbéli szemrevaló menyecske volt, amikor az ura hadbavonult. Elmondották a hazaérkezettek, hogy még több ezer magyar él a szibériai vas- és olombányákban. Egy részük nem tud, más részük nem is akar már hazajönni. Rengeteg utat tettek meg a ma érkezett foglyok. Negyven napot

utaztak Szibériában, azután tizenhatot Vladivosztoktól Moszkváig, míg végre Csehországon át eddig jutottak. Husz év óta hirt is alig kaptak hazulról és kétségbeesett szorongás üli meg a lelküket, kit találnak otthon, melyiket nyilvánították közülük már halottnak, Az öröm helyett, aggodalom szorongatja őket — mi vár rájuk itthon? Négyen a foglyok közül budapestiek. Ezek ottmaradtak, a többiek megindultak hazafelé.

Ha szabad

hitelkerete nem lenne, de fizetési kötelezettségének mindenkor pontosan eleget tett,

Kérjen

kivételes „karácsonyi” vásárlási utalványt!

szíves rendelkezésére bocsátja a „Takarékosság” R. T.

igazgatósága

DEBRECEN, Deák Ferenc utca 6 sz.

Szerzetesnek készül az anyagiilkos Zemplén Dénes

Emlékezetes, még az a példátlanul szörnyű büncselekmény, melynek áldozata Zemplén Géza műegyetemi tanár elvált felesége, tette pedig az akkor 15 éves Zemplén Dénes, aki megölte az édesanyját. A fiu akkor a fiatalokor bíróság ítélete alapján a fiatalokorak nyíregyházi fogházába került, ahol most tölti büntetését, melyet a bíróság akkor négy és fél évben állapított meg. A fiu nővére, aki a borzasztó esemény hatása alatt zárdaiba vonult, pár hónappal ezelőtt felkereste öccsét, hogy bucsut vegyen tőle.

Beatrice nővér ugyanis Kinába ment missziós testvérnek és soha többé nem tér vissza.

Két héttel ezelőtt Zemplén Dénes levelet írt édesapjának, melyben elmondotta, hogy miután bün-

tetése kétharmadát már letöltötte és példás magaviseletet tanusított, kérvényezték feltételes szabadlábra helyezését. Levelében a bűnbánó fiu megírja, hogy be akarja fejezni tanulmányait és egy szerzetesrend tagja kíván lenni, hogy azután ő is nővére mintájára Keletre mehessen hittérítőnek.

Az apa azonnal beadta a szabadlábra helyezési kérvényt, kijelentette, hogy fiáról gondoskodni kíván, a nevelést Szlovenszko Jusztin domokosrendi pap vállalta magára. A fiatalokorak felügyeleti hatósága Zemplén Géza kérvényét pártolólág terjesztette fel az igazságügyi miniszterhez. Hír szerint Zemplén Dénest mostohaanyja pénteken már el is hozza Nyíregyházáról és Szlovenszko Jusztinnál helyezi el.

Cigányasszonyok vakmerő rablótámadása

Példátlanul vakmerő rablótámadást hajtott végre a napokban két elszámt cigánybő. Az országuton megtámadtak egy gazdát, akit baltával arra kényszerítettek, hogy adja át pénzét.

Keresztespuszta közelében haladt szekeren Szondi Sandor gazdálkodó. Szembe jött vele két cigányasszony, Kolompár Julia és Kolompár Mária. Az asszonyok cigarettára való dohányt kértek a gazdától, aki zsebébe is nyult,

hogy a dohányzacskóját elővegye. Közben a két cigányasszony lekapta a szekér oldalán lévő fejszét és azzal fenyegetve meg a gazdát, pénzt követeltek tőle. A gazda szorult helyzetében leszállt a kocsi-ról és kiüritette nekik az erszényét, mire a vakmerő rablónők felugrottak Szondi kocsijára, a lovak közé csaptak és elhajtottak. A csendőrök megtalálták a két Kolompárt és letartóztatták őket.



A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Szerdán este C) bérletben utoljára kerül színpadra Sophokles örökéletű tragédiája, a felújításon rendkívül mély komoly sikert elért ANTIGONE

A közönség elragadtatással nyilatkozik a monumentális tragédia új-szerű rendezéséről, a nagyszerű együttesről, az új díszletekről és Mendelssohn kísérezőzenéjének hangulati hatásáról. Belezny Margit, Somlay Julia, Sármasz Miklós, Kamarás Gyula, R. Nagy Erzs, Szabó László, Seprényi Lajos, Ilyés Sándor, Véghelyi Lajos játszák a tragédiát, amellyel egy estén kerül színpadra Molnár Ferenc ragyogó szatirja, az ELŐJÁTEK LEARKIRÁLYHOZ Kőmivés Sándor, Sármasz Miklós, Sugár Mihály, Alszegehy Lajos, Sivó Mária, Balázs János, Ilyés Sándor, Herczeg László, Seprényi Lajos és Hidi Ferenc részesei a nagy sikerűek.

A rádió is közvetíti a Csokonai-színház pénteki eredeti operett ősbemutatóját.

A NAGY KALAND előadását, amely iránt országosan nagy érdeklődés nyilvánul meg. Az Anday-Lestyán-Kiszely újdonság primadonnaszerepét H. Neményi Lili, a Csokonai-színház kiváló művésznője játsza.

HETI MŰSOR:

December 16-án szerdán: „Antigone”-Előjáték Lear királyhoz C) bérlet.

December 17-én, esütörtökön: „Urillány” Mérsékelt helyárrakkal.

December 18-án pénteken: „A nagykaland.” Eredeti operettősbemutató. Prémierbérlet.

Talált tárgyak árverése

A debreceni r. kapitánysághoz 1935 június 1-től 1935. november 31. beszolgáltatott azon talált tárgyak, melyeknek jogos tulajdonosa a törvényben előírt 1 év 1 nap alatt nem jelentkezett, illetve jogos tulajdonosa megállapítható nem volt, f. évi december hó 22-én d. e. 9 órai kezdettel a rendkapitányság Kossuth utca 20. szám I. emelet 68. sz. hivatalos helyiségben nyilvános árverésen elárvereztetnek. Zsákay sk. rendőrtanácsos.

Hogy ne esalódjon tüzifát és szenet csak

Prohászka és Társa

cégnél vásároljon

BETHLEN-Ú 44. EÖTVÖS-Ú 18

Telefon: 11-64.

— EPEKŐ, VESEKŐ és hólyagkőbetegék, valamint azok, akik húgysavas sók túlszaporodásában és közsvényben szenvednek, a természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz használata által állapotuk javulását érhetik el. Az orvosi gyakorlat számos kiváló szaktekinetelye hosszú megfigyelés alapján megállapította, hogy a FERENC JOZSEF viz biztosan és rendkívül kellemesen ható hashajtó s ezért prostata- és végbélbajoknál, valamint vakkbélműtétek után is ajánlják.

HA HIRDETŐINKNEL

vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

A legremekőbb filmoperett hangulatos diákdalokkal! A zene, romantika, vidámság és szerelem pompás filmje:

Heidelbergi diákélet

(A HERCEGNŐ HÁZASSÁGA)

Ma utoljára

Holnapról: A KANADAI ÖTÖS IKREK esodafilmje: ÖT GYERÉK EGYSZERRE!

a Vigszínházban

FILM, AMELY MINDENKIÉ!

Az előkelő társadalom döbbenetes életképe Gustav Frölich, Lida Baarova drámai fordulatokban gazdag filmje:

Acsábitó

Bemutató ma!

a Hungária filmszínházban

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

HIREK

A VÁROSI ZENEISKOLA gyermekkara dec. 20-án, vasárnap délelőtt fél 11 órai kezdettel előadást tart a Csokonai színházban.

Előadásra kerül „Nagykarácsony éccakája.” Az előadásra kerülő karácsonyi játékokat: dr. N. Bartha Károly ismerteti.

Műsoron az első részben: Volly István, Bárdos Lajos és Adám Jenő kórusai, a második részben népi játékok (betlehemesek, kántálók regösök stb) kerülnek előadásra.

A játékosok eredeti népi ruhákat viselnek. A zenekart Szabó Emil vezényli. A műsört Elefánt-hy Mária tanította be. Dr. Juhász Géza: Konferáló verseit Ghyezy mondja.

Jegyek válthatók a zeneiskola I. sz. termében d. u. 3-6 ig.

HAFÁJ a feje és szédül, ha teltséget, bálizgalmat, gyomorégést, vértódulást, szorongást vagy szivdobogást érez, igyek minél előbb egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűvizet, mert ez a gyomor és a belek működését előmozdítja, az epekiválást fokozza, az anyagcserét megélénkíti és a vérkeringést felfrissíti.

ANYAKÖNYV HIREK

Házasságok: Szoboszlai László fm.—Tar Mária, Kohn József szabó m.—Nyul Jolán, Schid Márton m. hiv.—Weisz Bella.

Születések: Pusztai Sándor keresk. leány Irén, Kovács József npsz. leány Hajnalka, Kiss Gábor gazdálk. fiu Gábor, Antal Sándor npsz. leány Emma, Török János npsz. fiu János.

Halálozások: Csomós Mihály r. kath. 2 éves, Zádor-u. 33. Héczey Szabó István r. kath. 75 éves, Fülöp-u. 15. Özv. Viola Kálmáné ref. 46 éves, Honvéd-u. 14.

SZEP és OLCSÓ karácsonyi és újévi ajándékot u. m. kazettát-kölnit-parfümöt-szappant a minőségi árujáról közismert FÖLDES illatszertárában vásároljon Bika-bérház Vigmozgónál. Telefon 35 78. Kitűnő rum-és likőr kivonatok.

HÓCIPÓT, sárcipót tökéletesen javít ORBAN gumiüzem Piac utca 7.

Király kávé megisalegizobakl

Aromás, zamatos kávé!
Király kávéházban a vevő előtt pörkölt.
Dzsenföld-tér 11. szám.

OLCSÓ CIPŐ

Érdemes eljönni rezi nélküli üzletembe: elegáns, jó OLCSÓ korszolya és más cipők, nagyválasztékban Burgernél Piac utca 42. PÁNÓNIA UDVAR.

FERENCICS JÓZSEF uridivatszabóságát áthelyezte Széchenyi utca 52. sz. alá.

FERFI és NŐI átmeneti és téli kabátszövetek P. 5.50-től

Petriknél SZENT ANNA-U 5
Telefon 12-44.

CSILLOG KARÁCSONYFA díszek, meséskönyvek, mesés olcsón Hamupipóke száz meséje és egyéb újdonságok SPRINGER könyv papír és fotoszaküzletében.

TEGLA ÉS CSERÉP

jóminőségben, olcsó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában.— Iroda: Fűrdő-u. 2. sz. Telefon: 26—10.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-01	Nagykerek
m.	6-08	Nagykerek	"	7-10	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	gy.	7-11	Bpest
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-29	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunánás	sz.	7-40	Nagyléta Vértes
m.	7-52	Nagyléta Vértes	"	8-28	Tiszalök
sz.	8-00	Szerencs	m.	8-59	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértes
gy.	11-58	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
seb.	12-00	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	"	11-36	Nyirábrány
"	12-21	Tiszalök	sz.	11-40	Derecske
"	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	13-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-25	Nagyléta Vértes	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	14-16	Nagykerek	sz.	14-15	Nagykerek
m.	14-19	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
sz.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
m.	14-25	Nyirábrány	"	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértes
gy.	17-09	Bpest nyugati	sz.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	gy.	18-31	Nagykerek
"	18-50	H-bőszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
v.	18-58	Nagykerek	sz.	20-08	Füzesabony
sz.	19-00	Tiszafüred	gy.	20-46	Nyiregyháza
"	19-30	Nagyléta Vértes	sz.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc

A rikk kilences
Írta: Sipos E. László
AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

TIZENNEGYEDIK FEJEZET

AZ IDEGEN INAS

Larry hamar észrevette, hogy a vendégek egy része és a herceg eltűntek a nagy fogadóteremből. Szóval is tette ezt tánc közben partnere előtt.

— Nem látom a herceget, de mintha a vendégek száma is megfogyott volna — mondotta.

— Bizonyára átmentek a játéktérbe — nevetett fel a lány jókedvűen és egy gondolatnival jobban a fiúhoz simult — maga még bizonyára nem tudja, hogy nálunk minden ilyen tea nagy kártyázással végződik.

— Csakugyan — csodálkozott

31 Larry — nem, ezt valóban nem tudtam.

— Nos, ne is törődjek vele. Táncolni jobb, mint kártyázni. Vagy maga nincs ezen a véleményen?

— Dehogynem — lelkesedett Larry — táncolni a legjobb dolog a világon. Persze nem mindenki — tette hozzá óvatosan.

— És velem? — kacérkodott a leány.

— Csak magával.

De mint minden jónak a világon, ennek a táncnak is hamar vége szakadt. Larry azt ajánlotta, hogy tegyenek egy kis sétát a pálmákkal borított terrazon. Azzal indokolta ezt a javaslatát, hogy bent igen nagy a hőség.

A hercegnő igazat adott neki s rövid idő múlva már egymás mellett ültek egy — egy kényelmes nádszékben. Édes semmiségekről csevegtek. Nasa érdeklődést mutatott az amerikai újságírás iránt s Larry valóságos szakeladást tartott erről a tárgyról. Csaknem másfél órahosszat beszélgettek már, amikor egy sötét árny suhant el a pálmák mögött a terrasz tulsó oldalán. A hercegnő észrevette és rászólt:

— Gregor?!

Az árny megállt a sötétben és egy fojtott hang felelt:

— Igenis fenség.

— Kérem, küldje ki a köpenyemet.

— Igenis fenség. Larryban elhült a vér. A hang Ed hangja volt. De villámgyorsan feltalálta magát és nevetve mondta:

— Ez az inas valószínűleg valamit evett itt a sötétben. Nem vette észre, milyen fojtottan beszélt?

Nasa is nevetett:

— De igen. Nekem is feltűnt, hogy idegenül hangzik a hangja. Gregor nyilván elcsent valami jó falatot a azt tüntette el itt a sötétségben.

Ezen mindaketten jót mulattak. Pár perc múlva megjelent egy lakáj a hercegnő köpenyével s Larry csak ekkor lélezett fel megkönnyebülten. Aztán mindketten ismét belemerültek az érdekes, amerikai újságíró történetek élvezésébe. Larry maga is csodálkozott azon, hogy milyen ragyogó fantáziája van.

(Folytatjuk)

ADÓJÁRÁS

Prognózis:

Mérsékelt déli légáramlás. Később esetleg kisebb eső, vagy hó lehetséges. A hőmérséklet alig változik, de inkább emelkedik még.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen Piac utca 41. szám.

Felelős nyomdavezető; Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41. szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!